



# “中小学生作文擂台赛”擂鼓再起

欢迎广大中小学生踊跃投稿

随着“2008，我的暑期生活”作文大赛的圆满落幕，现代快报“中小学生作文擂台赛”擂鼓再起，这意味着大家期盼已久的2008年第三季度的擂台赛正式开赛，欢迎广大中小学生踊跃投稿，用你们的笔记录下令人感动的精彩生活。

其实早在9月初，就不断有同学陆陆续续投来自己的作品，其中甚至有不少还是一、二年级的小学生，这些孩子对写作的热情以及家长对《作文辅导》版的关注令我们非常感动。在孩子们投稿的作品当中，诗歌、散文等题材也比比皆是，不少学生甚至一下子投来四五篇作品，我们在感动之余，还是强烈地希望每位家长或指导老师帮助孩子选择最满意的作文投来。

为保证擂台赛的公平、公正，现将“中小学生作文擂台赛”的竞赛规则公布如下：

1.比赛设小学三四年级

## 秋天

秋天真美  
黄黄的银杏叶眨着小眼睛在笑  
红红的枫叶摆着她天真可爱的小裙子在跳舞  
桂花左看看右瞧瞧她在梳理自己的四片小花瓣呢  
秋天真美  
苹果的脸红了

组、小学五六年级组、初中年级组、高中年级组四个年级组分别评奖，每位同学只能参加一个与自己年级相符组别的比赛。

2.投稿均要求以电子版的形式发送到kbrj@kuaibao.net，每位同学每月投稿不超过2篇，每篇不超过800字，题材不限。每篇稿件请附上自己指导老师的姓名及其客观点评以及家长的联系电话。

3.每个季度给见报作文评一次奖，评奖采用通用的去掉一个最高分和一个最低分后，其余评委给出的分数之和计算出各组前三名，最终评出季度冠、亚、季军，授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度前三名，获胜者授予年度冠、亚、季军荣誉证书。

4.对积极推荐作文、所荐作文数量多和质量高的老师颁发最佳组织奖。

咨询电话:84783604  
快报记者 袁永红

琅琊路小学一(7)班 严楚越

柿子穿上了黄色的小裙子  
石榴抱着许多的红珍珠在匆匆赶路呢

秋天又凉爽又美  
真是太棒了

我太幸福了  
因为我生活在这么美的世界里

## “中小学生作文擂台赛”佳作选登之小学三四年级组

### 心里话

“奶奶，您别生气，都是我不好。”我拉住奶奶的衣角，可奶奶却头也不回地走了。我大哭起来。“做恶梦了？”耳边传来了妈妈的声音，我却不愿睁开眼，上午发生的事浮现在我眼前——

爷爷住院了，今天是周六，我准备和奶奶，还有三岁的弟弟去医院看爷爷。怎么去呢？坐车不方便，走路嫌远，奶奶骑车只能带一个人。怎么办？我灵机一动：“奶奶，您骑车带弟弟，我在后面小跑。”奶奶连连摇头：“不行，那样你要累坏的。”“我能行。”奶奶没办法，只好答应了。

一路上，奶奶带着弟弟在前面慢慢地骑着，我紧紧跟在后面。奶奶不时回头：“累不

累？”“不累。”我向奶奶做鬼脸。不一会儿便到了医院，我兴冲冲地直奔病房。妈妈也在，看到我满头大汗，问我：“怎么了？”我自豪地把这件事告诉妈妈，心想妈妈肯定会夸我。可妈妈听了，笑容僵住了：“奶奶这么不心疼你！”看到满脸怒气的妈妈，我吓得溜出门外。这时我听到妈妈和奶奶的争吵声，我真想冲进去，对妈妈说：“您错怪奶奶了。妈妈，您常夸我是一个善良懂事的孩子，我今天这样做，您应该理解我。”妈妈，这些都是我憋了好久的心里话。

点评：小作者以情感人，文笔细腻，全文感染力极强。

指导老师：马蕾

### 书虫

我可是我们家出了名的小书虫。

我房间的书柜里摆满了书。从小学一年级开始，我的书柜就开始名副其实了。从最下面一层开始，先放了一层书。后来，随着书不断增多，原来放在第二层和第三层的玩具和照片，不停地往上撤退，直到它们挤在了第四层。现在，第三层又摆满了书。

我看的书种类很多，用我自己的话来说，我就是“杂食类”的书虫。什么漫画书、小说、散文……就连报纸上的好文章我都不会放过。每当我瞥见报纸上令人感兴趣的标题，我就会拿起报纸，有滋有味地看起来。

为什么我被称之为“书虫”而不叫“书仙”呢？因为我看书不注意眼睛，导致视力急速下降。幸亏现在没太多时间看书，不然，我早就变成盲人了。

虽说看书对我的视力有影响，但是总体来说，还是好处多。比如，书能帮我解决一些生活上的难题，让我知道怎样做粥之类的。反正书很有用。

我还会继续当一只快乐的小书虫。我相信，我将来一定能从“书虫”变为美丽的“蝴蝶”。

点评：“杂食”的比喻非常形象，漫画书、小说、散文，甚至是煮粥的书都不放过。真是一只可爱的好学上进的小书虫。

指导老师：朱刚

马府街小学四(1)班 祖奕奕

## “中小学生作文擂台赛”佳作选登之小学五年级组

### 老师，请原谅我

这件事虽已过去两年多了，但我一辈子都忘不了。

那还是三年级的时候，一次语文考试后，老师把批改卷发了下来，我的成绩是90分，我瞥了一下同桌老对手的考卷，呵，他考了89.5分，我不禁暗自窃喜，这学期以来每次语文测试他总要比我高一两分。

当我正庆幸时，一个多笔画的错字又突然出现在眼前。天哪，老师没有发现，我该怎么办？如果告诉老师肯定要被扣分，我的成绩又要落后于老对手了……如果不和老师说，这假成绩又……说还是不说？上课铃响了，我赶忙将卷子塞进书包，回家后，我怕被责怪，

也不敢告诉爸爸妈妈。

星期天去看爷爷，爷爷说：爷爷的老友带着孙子牛牛骑车去郊区玩，过马路时牛牛跟着一个大哥哥闯了红灯，经爷爷批评后认识到了错误，牛牛主动退回去等绿灯亮了再走一次……听了这件事，我感触很深：牛牛知错就改，我为什么不能？

回家后正好老师布置自选题作文，我写了篇《老师，请您原谅我》。老师给我一句评语：“心里话说出来会轻松些，老师原谅你了。”看了老师的评语，我心里的那一块大石头顿时落了地。

点评：小作者描写心理活动的笔法细腻。

指导老师：韦娜

## “中小学生作文擂台赛”佳作选登之高中年级组

### 篮球·少女

拖着扭伤的左脚，深一步浅一步痛苦地蜗行着，沉重的书包背带嵌入了衣服的褶皱中。

圆润的汗珠从额头与鬓角滚下，滴入眼角，几分刺痛，滑入人口中有些苦涩。停下脚步，抹去汗水，抬起头，突然间心被一种声音攥住。“啪——啪——啪”，熟悉的声音和节奏，目光在街头搜索，没有抱球的少年。透过一片新长的绿色嫩叶，一团粉红色的身影吸引了我。

一位留着披肩发的姑娘，穿着宽大的桃红色线衫，微曲着双膝专注地拍着一只平常的篮球。

那一小块天地实在有些狭小，几平方米的空间甚至容不得三步上篮。一道柔和的弧线，球离开了少女的双手，落入了一个随意搭在墙上，由树枝编成的篮板中，“哐”，心中虚拟地响起球入网的优美声音。简易的球场，粗糙的球框，青春的姑娘，构成一幅美丽的图画。这样，在不同的地方我们都有了同样的快乐，一种体育本身的乐趣，没有竞争的残酷，没有商业的喧嚣。有时候，一个人拍球，让球与地面的碰撞与心脏的律动化为一体，在一瞬间忘却了现实与烦恼，只有身体运动最本真的快乐。



# 艾迪留学金秋留学面试会

**主办 方：艾迪国际江苏分公司**  
**面 试 会 地 点：金陵饭店钟山厅**  
**面 试 会 时 间：10月27日下午1点至5点**

## 参展院校名单

- ★阿德莱德大学
- ★麦考瑞大学
- ★科廷理工大学
- ★维多利亚大学
- ★霍姆斯格林学院

- ★莫纳什大学
- ★皇家墨尔本理工大学
- ★默多克大学
- ★悉尼科技大学
- ★堪培拉大学

- ★昆士兰大学
- ★斯运本大学
- ★爱迪斯科文大学
- ★拉筹伯大学

- ★邓迪大学
- ★龙比亚大学

- ★班戈大学
- ★中央兰开夏大学

## 加拿大

- ★蒙特利尔大学
- ★英属哥伦比亚大学

## 重要提示

- 澳大利亚驻沪总领事馆官员零距离为您解析澳大利亚最新留学政策
- 一站多校同步申请，现场面试可免申请费，并可享受艾迪留学面试会现场优惠大礼包，节省多多
- 现场获得海外院校代表和艾迪留学专家的组合式留学规划服务
- 同时可获得行前增值服务

报名热线：  
**025-84705170**

网址:[www.eduglobal.com](http://www.eduglobal.com) 教外综资认字  
[2004]284号  
公司地址:南京市汉中路108号金轮大厦24楼B座